



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

COMUNICADO

Retificação nº 01 - Edital nº 12/2024/PROEX/IFG

Seleção de bolsistas para atuarem como docentes no âmbito do Programa Ipê no IFG

A Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições, resolve ALTERAR o Edital nº 12/2024/PROEX/IFG nos seguintes termos:

1) No item 5.2.1, onde se lê:

5.2.1. Docentes para atuação no Câmpus Aparecida de Goiânia

Curso:	AGENTE DE DESENVOLVIMENTO COOPERATIVISTA (ADC)		
Dias de oferta:	Segunda a sábado	Turno de oferta:	Preferencialmente noturno, com possibilidade de aulas aos sábados pela manhã e/ou tarde.
Local de oferta:	Câmpus do IFG (Aparecida de Goiânia)		
Código:	Disciplina	Aulas (60 min)	Requisitos Mínimos
ADC01 (GT)	Gêneros Textuais	8h	Graduação em Letras ou áreas afins
ADC03 (IB)	Informática Básica para atender demandas cotidianas dos EES	8h	Graduação em Ciência da Computação, Análise e Desenvolvimento de Sistemas ou áreas afins ou Curso Técnico de nível médio em área compatível ou experiência profissional e prática comprovada de, no mínimo, seis meses ou comprovação de reconhecimento público
ADC10 (MTC)	Módulo Tempo em Comunidade	40h	Graduação em Ciências Humanas, Ciências Sociais Aplicadas e Linguística Letras e Artes, Curso Técnico de nível médio em área compatível ou experiência profissional e prática comprovada de, no mínimo, seis meses ou comprovação de reconhecimento público de participação em movimentos da Economia Solidária ou na gestão de empreendimentos econômicos solidários

Leia-se:

5.2.1. Docentes para atuação no Câmpus Aparecida de Goiânia

Curso:	AGENTE DE DESENVOLVIMENTO COOPERATIVISTA (ADC)		
Dias de oferta:	Segunda a sábado	Turno de oferta:	Preferencialmente noturno, com possibilidade de aulas aos sábados pela manhã e/ou tarde.
Local de oferta:	Câmpus do IFG (Aparecida de Goiânia)		
Código:	Disciplina	Aulas (60 min)	Requisitos Mínimos
ADC01 (GT)	Gêneros Textuais	8h	Graduação em Letras ou áreas afins
ADC03 (IB)	Informática Básica para atender demandas cotidianas dos EES	8h	Graduação em Ciência da Computação, Análise e Desenvolvimento de Sistemas ou áreas afins ou Curso Técnico de nível médio em área compatível ou experiência profissional e prática comprovada de, no mínimo, seis meses ou comprovação de reconhecimento público
ADC10 (MTC)	Módulo Tempo em Comunidade	40h	Graduação em Ciências Humanas, Ciências Sociais Aplicadas e Linguística Letras e Artes, Curso Técnico de nível médio em área compatível ou experiência profissional e prática comprovada de, no mínimo, seis meses ou comprovação de reconhecimento público de participação em movimentos da Economia Solidária ou na gestão de empreendimentos econômicos solidários
ADC08 (OGF)	Organização, Gestão e Formalização	30h	Graduação em Administração de Empresas, Economia, Ciências Contábeis, Ciências Sociais e áreas afins ou Curso Técnico de nível médio em área compatível ou experiência profissional e prática comprovada de, no mínimo, seis meses ou comprovação de reconhecimento público

Goiânia, 29 de maio de 2024

(assinado eletronicamente)

Willian Batista dos Santos
Pró-Reitor de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A)** - CD2 - REI-PROEX, em 19/06/2024 12:00:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 537376

Código de Autenticação: 013b02e0cf



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)